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Misiunea Medtronic este de a contribui la bunăstarea umană prin aplicarea ingineriei biomedicale 

în cercetarea, proiectarea, fabricarea și vânzarea de instrumente sau aparate care atenuează 

durerea, restabilesc sănătatea și prelungesc viața. 

Medtronic MiniMed Inc. și companiile afiliate Medtronic enumerate în Anexa 1 (denumite colectiv 

„noi” sau „Medtronic”) oferă soluții de gestionare a terapiilor pentru diabet, care constau dintr-o 

gamă de  dispozitive  medicale  (inclusiv  pompe de  insulină,  dispozitive  pentru  monitorizarea 

continuă a glicemiei și stilouri inteligente de insulină), programe software pentru gestionarea 

dispozitivelor  (inclusiv  CareLinkTM Personal)  și  serviciile  asociate  (inclusiv  asistență  pentru 

utilizarea produselor, educație și platformă online pentru comenzi), care fac parte din ecosistemul 

integrat  al  Medtronic  Diabetes,  operat  de  sau  în  numele  Medtronic  („Soluții  Medtronic  de 

gestionare a diabetului” sau „Soluții”).  

Această declarație de confidențialitate descrie modul în care sunt colectate și prelucrate ulterior 

de către Medtronic datele dumneavoastră cu caracter personal, inclusiv datele legate de starea 
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de sănătate, în relație cu utilizarea de către dumneavoastră a soluțiilor Medtronic de gestionare a 

diabetului,  ce  drepturi  aveți  și  cum  să  ne  contactați  în  legătură  cu  această  declarație  de 

confidențialitate sau cum să vă exercitați drepturile. Cu excepția cazurilor în care se descrie altfel 

în această declarație de confidențialitate, afiliatul Medtronic din țara dumneavoastră enumerat în 

Anexa 1 este responsabil pentru prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal prin 

intermediul Soluțiilor.  

Dacă alegeți să vă partajați datele cu caracter personal cu personalul medical în contextul 

tratamentului medical de care beneficiați sau cu alte părți externe în raport cu Medtronic, 

acestea vor fi singurele responsabile de utilizarea sau prelucrarea datelor dumneavoastră cu 

caracter personal. Pentru informații cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter 

personal și a drepturilor dumneavoastră, inclusiv în cazul partajării cu profesioniști din domeniul 

sănătății din afara țării dumneavoastră, vă rugăm să consultați medicul dumneavoastră curant. 

În sensul acestei declarații de confidențialitate, „dumneavoastră” înseamnă orice persoană fizică 

ce  utilizează  Soluțiile  Medtronic  adresate  direct  consumatorului  sau  în  numele  cărora  sunt 

utilizate Soluțiile, după caz.

DATELE CU CARACTER PERSONAL PE CARE LE OBȚINEM
Obținem date cu caracter personal în diferite moduri: atunci când ne furnizați informații în mod 

direct; atunci când datele dispozitivelor medicale sunt încărcate de pe un dispozitiv medical (de 

ex.  pompă,  CGM,  stilou  inteligent  de  insulină)  în  software-ul  Medtronic  de  gestionare  a 

dispozitivului (de ex. Carelink™ Personal) sau când se utilizează în alt mod mijloace automate,  

inclusiv module cookie și tehnologii similare. Pentru mai multe informații privind modulele cookie 

și tehnologiile similare pe care le folosim în Soluția pe care o întrebuințați, consultați Notificarea 

privind modulele cookie. 

Datele cu caracter personal pe care ni le furnizați depind de modul în care utilizați  Soluțiile 

noastre.  Când  contactați  serviciul  de  asistență  pentru  clienți  și  pentru  utilizarea  produselor 

Medtronic (de ex. prin telefon, e-mail) și/sau când vă înregistrați într-un software de gestionare a 

dispozitivelor și/sau pentru un serviciu asociat, unele dintre datele dumneavoastră cu caracter 

personal sunt necesare pentru a ne permite să vă oferim Soluția respectivă. În acest caz, tipurile 

de date cu caracter personal pe care le obținem includ: 

- informațiile  dumneavoastră de contact  și/sau detaliile  contului  – cum ar  fi  numele și 

prenumele, adresa de domiciliu, țara, numărul de telefon, adresa de e-mail, data nașterii  

sau vârsta, datele de autentificare pentru contul Medtronic (adică numele de utilizator și 

parola), 

- informații  despre furnizorul (furnizorii)  de asistență medicală, organizația de asistență 

medicală și compania de asigurări de sănătate pe care le utilizați, 
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- informații relevante pentru executarea unui contract cu noi – cum ar fi detaliile cardului 

dumneavoastră de credit (numai în legătură cu oricare dintre comenzile pe care le plasați 

pe o platformă online pentru comenzi, acolo unde sunt disponibile în țara dumneavoastră), 

informațiile despre comandă și datele de expediere, 

- informații  privind preferințele personale și  cele de alimentație (cum ar fi  stil  de viață, 

obiceiuri, interese și hobby-uri) pe care alegeți să ni le furnizați,

- dacă este cazul, informații despre dispozitivele (de ex., smartphone, computer) pe care le 

utilizați (cum ar fi numele modelului dispozitivului mobil (de ex. iPhone5s), sistemul de 

operare (Android), fusul orar și modificările fusurilor orare, datele de utilizare ale aplicațiilor 

mobile),

- alte date cu caracter personal din conținutul pe care îl remiteți către Soluție (Soluții) (cum 

ar fi solicitarea de asistență tehnică).

În momentul în care este necesară colectarea datelor dumneavoastră cu caracter personal, vă 

vom informa dacă furnizarea informațiilor de mai sus este opțională sau obligatorie pentru a vă 

oferi Soluția solicitată. Când colectarea este obligatorie, dacă alegeți să nu ne furnizați informațiile 

respective, este posibil să nu vă putem oferi Soluția solicitată.

În  plus,  este  posibil  să  obținem  date  legate  de  starea  de  sănătate  asociate  cu  terapia 

dumneavoastră Medtronic, inclusiv cu privire la tipul dumneavoastră de diabet, informații despre 

dispozitivul Medtronic (cum ar fi tipul de dispozitiv utilizat și numărul de serie al acestuia) și date 

despre dispozitivele medicale compatibile încărcate în software-ul de gestionare a dispozitivelor 

Medtronic (de ex. CareLink™ Personal). Vom prelucra datele legate de starea de sănătate numai 

cu consimțământul dumneavoastră explicit sau pentru a îndeplini obligațiile legale și cu caracter 

normativ ale Medtronic în calitate de producător de dispozitive medicale, așa cum se explică mai 

jos.

SCOPURI ȘI TEMEI JURIDIC PENTRU PRELUCRARE
Medtronic va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal (inclusiv datele legate de 

starea de sănătate) doar în măsura în care sunt relevante pentru Soluția (Soluțiile) pentru care ați 

furnizat datele și pentru scopurile specifice și pe baza temeiurilor juridice prezentate mai jos. Vă 

rugăm să rețineți că unul sau mai multe scopuri se pot aplica simultan, în funcție de Soluția 

(Soluțiile) pentru care v-ați înregistrat sau pe care le-ați solicitat. Pentru mai multe informații 

privind funcționalitățile acestora, consultați descrierea serviciului.

Consimțământul (explicit) 
 Prelucrarea datelor legate de starea de sănătate

Pe baza consimțământului  dumneavoastră explicit,  vom procesa datele referitoare la starea 

dumneavoastră de sănătate pentru următoarele scopuri specifice:

- pentru a vă crea contul CareLink™ Personal și/sau contul InPen™ App pentru 

încărcarea datelor dispozitivului și pentru generarea rapoartelor dumneavoastră.
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- pentru a adăuga date referitoare la starea de sănătate într-o manieră care să nu 

afecteze pe nimeni.  Vom utiliza aceste informații pentru a crea rapoarte interne care vor 

sta la baza continuării cercetărilor și dezvoltării de noi produse și servicii pentru 

gestionarea diabetului și pentru a îmbunătăți produsele și serviciile existente și/sau 

pentru a dezvolta materiale care vor fi prezentate în cadrul conferințelor și în fața 

furnizorilor de servicii medicale și a autorităților, cu scopul de a demonstra performanțele 

produselor, sau pentru ca Medtronic să poată să-și îmbunătățească programele de 

instruire, educație și asistență. 

- Dacă este cazul, pentru a permite conectarea contului dumneavoastră CareLink™ 

Personal cu:

o  contul CareLink™ utilizat de medicul dumneavoastră în contextul tratamentului 

dumneavoastră medical 

o aplicații mobile terțe la care v-ați abonat și care sunt compatibile cu Medtronic 

CareLink™ Personal și/sau

o cu  contul  dumneavoastră  InPen™  App  dacă  utilizați  un  CGM  Medtronic 

independent.

- Acolo unde este cazul,  pentru  a  participa la  programul  MyInsights și  pentru  a  primi 

informații personalizate pe baza datelor asociate dispozitivului dumneavoastră într-un e-

mail lunar. 

 Comunicări de marketing

În  conformitate  cu  legile  aplicabile  în  țara  dumneavoastră,  este  posibil  să  vă  solicităm să 

„acceptați” sau să vă dați consimțământul pentru a primi comunicări referitoare la produse și 

servicii care credem că v-ar putea interesa, printre care: 

- pentru a primi buletine informative;

- pentru a primi materiale educaționale;

- pentru a primi actualizări despre produsele Medtronic și inovarea serviciilor;

- pentru a participa la sondaje. 

Dacă în orice moment decideți să nu primiți nicio comunicare de marketing pentru unul dintre sau 

pentru toate subiectele specifice enumerate mai sus, vi se va oferi posibilitatea de a renunța 

urmând procedura descrisă în orice mesaj relevant pe care îl primiți de la noi. Ca alternativă, ne 

puteți contacta folosind informațiile de contact furnizate în Anexa 1.

Interesul legitim
De asemenea, vom prelucra datele cu caracter personal pe baza intereselor noastre legitime 

pentru a sprijini următoarele activități sau scopuri:

- să răspundem solicitărilor sau întrebărilor dumneavoastră și să vă oferim asistența 

tehnică pe care o căutați în legătură cu Soluțiile Medtronic de gestionare a diabetului; 

dacă este cazul în țara dumneavoastră, dacă apelați echipa noastră de asistență pentru 

produse pentru a comanda din nou produsul dumneavoastră cu senzor, solicitarea 
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dumneavoastră va fi tratată cu ajutorul unui asistent de inteligență artificială controlat 

vocal, gestionat de Medtronic sau de furnizori terți care acționează în numele Medtronic;

- dacă este cazul, să vă oferim instruire tehnică și educațională; 

- să comunicăm cu dumneavoastră și să vă trimitem comunicări (urgente) de natură 

operațională (de exemplu, scoateri de piață planificate sau actualizări) despre Soluțiile 

noastre;

- să trimitem alerte partenerilor de îngrijire pe care i-ați ales pentru a partaja datele prin 

CareLink™ Connect;

- să gestionăm și să păstrăm datele dumneavoastră cu caracter personal asociate cu 

Soluția/Soluțiile Medtronic Diabetes de gestionare a diabetului pe care o/le utilizați; să 

facem datele dumneavoastră cu caracter personal (cum ar fi datele de autentificare, 

informațiile de contact și/sau preferințele) disponibile în cadrul serviciilor Medtronic 

Diabetes pe care le utilizați, pentru a facilita și personaliza experiența dumneavoastră de 

client Medtronic, acolo unde este cazul;

- să oferim produsele și serviciile solicitate în numele dumneavoastră de către personalul 

medical, unde este cazul; 

- să agregăm datele dumneavoastră cu caracter personal la un nivel la care să nu vă mai 

putem identifica. Astfel de informații sunt folosite pentru a crea statistici și a obține o mai 

bună înțelegere a calității și performanței serviciilor noastre;

- să preîntâmpinăm și să detectăm fraudele și alte activități infracționale și să ne 

conformăm și să punem în aplicare politicile și condițiile noastre de utilizare a Soluțiilor 

în cauză, după cum este necesar, pentru stabilirea, exercitarea și apărarea drepturilor 

noastre legale. 

Dacă  legea  de  la  nivel  local  impune  acest  lucru,  Medtronic  va  obține  consimțământul 

dumneavoastră explicit  de a utiliza datele dumneavoastră asociate stării  dumneavoastră de 

sănătate în scopurile de mai sus, în special pentru a vă oferi asistență tehnică și instruire. 

Contract
În funcție de serviciile disponibile în țara dumneavoastră, vom prelucra datele dumneavoastră cu 

caracter personal după cum este necesar pentru a ne îndeplini obligațiile contractuale sau pentru 

a face demersuri precontractuale, la cererea dumneavoastră, în următoarele scopuri:

- pentru a prelucra, expedia și livra produsul comandat (produsele comandate) pe platforma 

noastră online pentru comenzi, în legătură cu terapia dumneavoastră pentru diabet. 

- pentru a negocia și a conveni asupra condițiilor contractuale aplicabile anumitor servicii 

Medtronic Diabetes, pentru a vă trimite comunicări relevante (non-marketing) și 

- pentru a presta elementele esențiale ale serviciilor pe care le-ați solicitat. 
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Obligație legală
În plus, Medtronic va prelucra datele cu caracter personal (inclusiv datele legate de starea de 

sănătate) pentru a-și respecta obligațiile legale și după cum este necesar din motive de interes 

public în domeniul medical, inclusiv:

- pentru  a  respecta  obligațiile  de  supraveghere  și  de  raportare  de  vigilență  ulterior 

introducerii  pe piață,  în  conformitate cu reglementările  aplicabile  privind dispozitivele 

medicale;

- pentru a da curs solicitărilor autorităților competente; 

PARTAJAREA DATELOR
Medtronic nu dezvăluie datele dumneavoastră cu caracter personal (inclusiv date legate de starea 

de  sănătate)  niciunor  terțe  părți,  cu  excepția  celor  descrise  în  această  declarație  de 

confidențialitate. 

În cursul normal al activității noastre comerciale, este posibil să partajăm datele dumneavoastră 

cu caracter personal (inclusiv datele legate de starea dumneavoastră de sănătate) cu furnizori de 

servicii  terți,  pentru  ca  aceștia  să  presteze  servicii  în  numele  nostru  și  numai  pe  baza 

instrucțiunilor documentate furnizate de noi, printre care:

- servicii de tehnologia informației și de găzduire, inclusiv asistent personal de inteligență 

artificială;

- servicii poștale, curieri sau alte servicii de transport de marfă, pentru a expedia 

produsele comandate sau returnate în legătură cu gestionarea terapiei pentru diabet, 

- servicii de asistență pentru clienți și de comunicare, de exemplu pentru a vă trimite 

comunicările de marketing pentru care ați optat, precum și comunicări urgente (non-

marketing) cu privire la produsele și serviciile Medtronic, 

- servicii de consultanță privind dezvoltarea de produse și/sau servicii, de securitate și de 

strategie tehnică, 

- soluții de gestionare a sondajelor, pentru gestionarea sondajelor la care vă putem 

eventual invita să participați, 

- servicii juridice și profesionale pentru a primi consultanță juridică și a gestiona litigiile 

legale, acolo unde este cazul.

În cazul în care furnizorii noștri de servicii trebuie să aibă acces la datele dumneavoastră cu 

caracter personal, (1) vom selecta furnizori care vă respectă confidențialitatea și care respectă 

legile aplicabile privind protecția datelor; (2) le vom oferi acces numai la informațiile de care au 

nevoie pentru a-și presta serviciile; (3) ne vom asigura că vor folosi informațiile numai în scopurile 

convenite în contractul nostru cu ei și că vor proteja informațiile respective în conformitate cu legile 

aplicabile privind protecția datelor. 

De asemenea, putem partaja datele dumneavoastră cu caracter personal (inclusiv date legate de 

starea de sănătate) cu afiliații noștri Medtronic, așa cum este descris mai jos. 
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Medtronic MiniMed Inc. 

(18000 Devonshire 

Street, Northridge, CA 

91325, Statele Unite ale 

Americii)

Producător  legal  de  dispozitive  medicale  Medtronic  utilizate  în 

legătură cu gestionarea terapiei pentru diabet. Medtronic MiniMed 

Inc. este responsabilă pentru prelucrarea datelor dumneavoastră 

cu caracter personal, așa cum este descris mai sus, în legătură cu 

următoarele activități:

- pentru a respecta cerințele legale, cum ar fi raportarea de 

vigilență, supravegherea ulterioară introducerii pe piață și 

corespondența cu autoritățile competente;  

- pentru a oferi  asistență tehnică avansată, așa cum este 

solicitată de afiliații locali ai Medtronic;

- pentru a-și susține activitățile de cercetare și de dezvoltare 

privind Soluțiile prin intermediul rapoartelor statistice interne 

bazate pe date agregate.  

Medtronic International 

Trading sàrl

(Route du Molliau 31, 

1131 Tolochenaz, 

Elveția) 

Responsabilă  pentru  importul  și  distribuția  în  Europa,  Orientul 

Mijlociu  și  Africa  (EMEA)  a  produselor  fabricate  de  Medtronic 

MiniMed  Inc.  și  pentru  prelucrarea  datelor  dumneavoastră  cu 

caracter personal în legătură cu următoarele activități:

- pentru a-și dezvolta activitățile de cercetare și dezvoltare 

privind  soluțiile  de  gestionare  a  terapiei  pentru  diabet, 

precum și activitățile sale de marketing din regiunea EMEA, 

prin intermediul rapoartelor statistice interne bazate pe date 

agregate.

Nutrino Limited

(Yigal Alon 94, tower 2 

floor 37, Tel Aviv 

6789139, Israel)

O companie Medtronic deținută în totalitate, responsabilă pentru 

prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în numele 

Medtronic MiniMed Inc. și Medtronic International Trading sàrl în 

legătură cu următoarele activități:

- pentru  a  găzdui  date  cu caracter  personal  care  sprijină 

soluțiile Medtronic de gestionare a diabetului și pentru a 

oferi asistență tehnică pentru utilizarea acestor soluții (dacă 

sunt disponibile în țara dumneavoastră) în numele afiliatului 

Medtronic local

- pentru a vă prelucra datele cu caracter personal în numele 

Medtronic MiniMed Inc. pentru a oferi activități de cercetare 

și  dezvoltare  și  asistență  tehnică  în  cadrul  CareLink™ 

Personal 

Afiliat local Medtronic 

enumerat în Anexa 1 

Afiliatul local Medtronic este responsabil pentru prelucrarea datelor 

dumneavoastră cu caracter personal în legătură cu următoarele 

activități:

- activități  locale  desfășurate  în  legătură  cu  Soluțiile  și 

serviciile  din  țara  în  cauză,  inclusiv  înregistrarea  la 
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autoritățile locale, asistență tehnică și escaladare în relație 

cu Medtronic MiniMed Inc., după caz;

- pentru a respecta aranjamentele contractuale încheiate cu 

dumneavoastră și/sau, după caz, cu instituțiile locale care 

pot fi asociate cu terapia dumneavoastră pentru diabet (de 

ex. spitale, companii de asigurări de sănătate);

- pentru a susține activitățile de marketing locale cu ajutorul 

rapoartelor statistice interne bazate pe date agregate.

Centrul Regional de 

Asistență pentru clienți și 

pentru utilizarea 

produselor Medtronic

enumerat în Anexa 1 

Procesează datele dumneavoastră cu caracter personal pentru a 

oferi asistență tehnică în numele afiliatului Medtronic local și 

pentru escaladare în relație cu Medtronic MiniMed Inc., după cum 

este necesar.

Medtronic Bakken 

Research Centre BV

(Țările de Jos)

Procesează datele dumneavoastră cu caracter personal în 

numele Medtronic MiniMed Inc. și Medtronic International Trading 

sàrl pentru a crea rapoarte statistice.

Medtronic BV

(Țările de Jos) 

Reprezentant autorizat al Medtronic MiniMed Inc. în Uniunea 

Europeană în conformitate cu reglementările europene privind 

dispozitivele medicale. Medtronic B.V. prelucrează datele 

dumneavoastră cu caracter personal în numele Medtronic 

MiniMed Inc. pentru a îndeplini obligațiile legale care derivă din 

reglementările aplicabile privind dispozitivele medicale, în special 

în scopul supravegherii ulterioare introducerii pe piață și a 

întocmirii rapoartelor privind vigilența. 

Cu consimțământul dumneavoastră, vom partaja datele dumneavoastră cu caracter personal cu 

orice alte părți pe care le alegeți, cum ar fi furnizori terți de aplicații mobile la care v-ați abonat.

Medtronic aplică măsuri de siguranță, tehnice și organizatorice corespunzătoare, pentru a vă 

proteja  datele  cu  caracter  personal  împotriva  distrugerii,  pierderii,  modificării,  divulgării  sau 

accesului accidental, ilegal sau neautorizat.

Datele dumneavoastră cu caracter personal (inclusiv datele legate de starea de sănătate) sunt 

stocate pe servere situate în Spațiul Economic European („SEE”), dar este posibil să transferăm 

datele dumneavoastră și către afiliați Medtronic și/sau furnizori de servicii terți sau alți destinatari 

aflați în afara SEE, așa cum este descris mai sus, inclusiv în Statele Unite ale Americii, care nu au 

fost recunoscute de Comisia Europeană ca oferind un nivel adecvat de protecție a datelor. 

În cazul în care este necesar să transferăm datele dumneavoastră cu caracter personal către 

filialele Medtronic sau către furnizori de servicii terți, ne vom asigura că există măsuri de protecție 
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adecvate pentru a vă proteja datele cu caracter personal, conform cerințelor legilor aplicabile. 

Când datele dumneavoastră cu caracter personal trebuie să fie transferate în afara SEE, a 

Regatului Unit sau a Elveției, vom implementa măsuri de protecție adecvate pentru a asigura un 

nivel adecvat de protecție a datelor, inclusiv prin executarea de acorduri de transfer de date 

bazate pe Clauzele Contractuale Standard ale Comisiei Europene.

De asemenea, ne rezervăm dreptul de a transfera datele cu caracter personal pe care le avem 

despre dumneavoastră în cazul în care am vinde sau am transfera integral sau parțial compania 

sau activele noastre. În cazul unei astfel de vânzări sau al unui astfel de transfer, vom depune 

eforturi rezonabile pentru a direcționa cesionarul să utilizeze datele cu caracter personal pe care 

ni le-ați furnizat într-o manieră conformă cu această declarație de confidențialitate. În urma unei 

astfel de vânzări sau a unui astfel de transfer, puteți contacta entitatea căreia i-am transferat 

datele  dumneavoastră  cu  caracter  personal  pentru  a-i  adresa  orice  întrebări  referitoare  la 

prelucrarea informațiilor cu caracter personal respective.

PĂSTRAREA DATELOR
Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi păstrate de Medtronic numai atâta timp cât este 

necesar și relevant pentru îndeplinirea scopului menționat (scopurilor menționate) aici și  pot fi 

păstrate și după încheierea duratei relației dumneavoastră de afaceri cu Medtronic, dacă este 

necesar, pentru a ne permite să îndeplinim astfel de scopuri și să respectăm cerințele legale, 

inclusiv reglementările privind conformitatea și păstrarea înregistrărilor.

După 24 de luni de inactivitate a contului  dumneavoastră CareLink™ Personal,  veți  primi o 

notificare privind dezactivarea contului dumneavoastră CareLink™ Personal, ceea ce înseamnă 

că nu îl veți mai putea accesa. Dacă doriți să vă mențineți contul activ, va trebui să vă conectați și 

să revizuiți setările. Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi păstrate de Medtronic cât 

este necesar și relevant pentru îndeplinirea scopului (scopurilor) stabilit(e) în prezentul document.

DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ
Sub  rezerva  legilor  aplicabile,  aveți  următoarele  drepturi  cu  privire  la  prelucrarea  datelor 

dumneavoastră  cu  caracter  personal,  așa  cum  este  descris  în  această  declarație  de 

confidențialitate: 

- dreptul de a primi acces la datele dumneavoastră cu caracter personal; 

- dreptul de a vă retrage consimțământul în orice moment și fără a oferi motive, în cazul în 

care prelucrarea de către noi a datelor dumneavoastră cu caracter personal se bazează pe 

consimțământul dumneavoastră. Cu toate acestea, acest lucru nu va afecta legalitatea 

datelor care au fost prelucrate înainte de a vă retrage consimțământul; 

- dreptul de a vi se corecta sau completa orice date cu caracter personal referitoare la 

dumneavoastră  care  sunt  inexacte  sau  incomplete.  Dacă  utilizați  un  software  de 
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gestionare a dispozitivului sau un serviciu asociat, este posibil să puteți corecta informațiile 

direct în contul dumneavoastră. Ca alternativă, ne puteți contacta așa cum este explicat 

mai jos. Vă rugăm să luați la cunoștință faptul că vă putem solicita să demonstrați că datele 

cu caracter personal pe care doriți să le corectați sunt într-adevăr eronate;

- dreptul  de a obține datele  cu caracter  personal  pe care  ni  le-ați  furnizat  –  pe baza 

consimțământului dumneavoastră sau după cum este necesar pentru noi pentru a onora 

un contract cu dumneavoastră – într-un mod care este accesibil și care poate fi citit de 

către mașini și dreptul de a ne solicita să transferăm aceste date către o altă organizație; 

- dreptul de a solicita ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal prelucrate sau 

păstrate de către noi. Datele cu caracter personal pot fi păstrate în cazuri excepționale, 

exclusiv dacă sunt necesare pentru a ne permite să respectăm cerințele legale, inclusiv 

reglementările privind conformitatea și păstrarea înregistrărilor;

- dreptul de a restricționa prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal dacă și 

când:  (a)  contestați  acuratețea  datelor,  (b)  prelucrarea  este  nelegitimă  și  solicitați 

restricționarea utilizării acestora, în loc de ștergerea acestora, (c) datele dumneavoastră 

cu caracter personal nu mai sunt necesare în scopurile menționate mai sus, dar aveți 

nevoie de acest lucru în proceduri judiciare;

- dreptul de a vă opune prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter personal pe baza 

intereselor noastre legitime. 

CONTACT
Dacă doriți  să vă exercitați  oricare dintre drepturile care vă revin sau să obțineți  o copie a 

garanțiilor implementate de Medtronic sau dacă aveți întrebări cu privire la prelucrarea datelor 

dumneavoastră  cu  caracter  personal  (inclusiv  a  datelor  legate  de  starea  de  sănătate),  în 

conformitate cu această declarație de confidențialitate, ne puteți contacta sau puteți contacta 

responsabilul  nostru  cu  protecția  datelor  la  următoarea  adresă  de  e-mail 

:rs.privacyeurope@medtronic.com. Sub rezerva legilor aplicabile, puteți depune o plângere la o 

autoritate de protecție a datelor, în special în țara în care aveți reședința obișnuită, dacă nu sunteți 

mulțumit(ă) de răspunsul nostru sau în cazul în care considerați că drepturile dumneavoastră la 

confidențialitate au fost încălcate.

ACTUALIZARE 
Această declarație de confidențialitate va fi  revizuită și  actualizată periodic pentru a reflecta 

modificările  aduse  practicilor  noastre  privitoare  la  datele  cu  caracter  personal  sau  legilor 

relevante. Vom publica o notificare privitoare la Soluții pentru a vă înștiința în legătură cu orice 

mailto:rs.privacyeurope@medtronic.com
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modificări semnificative și vom indica, în partea de sus a acestei declarații de confidențialitate, 

data celei mai recente actualizări. 
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ANEXA 1
Prezenta Anexă 1 poate face obiectul unor modificări periodice. 
Uniunea Europeană, Spațiul Economic European, Regatul Unit, Andorra și 
Elveția
Andorra
Medtronic Iberica S.A.
Calle Maria de Portugal 11  Madrid, ES  28050
rs.privacyeurope@medtronic.com

Austria
Medtronic Oesterreich GmbH
Handelskai 94-96 Millenium Tower OG 20 Wien, 
AT  1200
rs.privacyeurope@medtronic.com

Belgia
Medtronic Belgium S.A./N.V.
Burgemeester Etienne Demunterlaan 5 (Avenue 
du Bourgmestre Etienne Demunter 5) Jette, 
Brussels, BE  1090
rs.privacyeurope@medtronic.com

Bulgaria
Medtronic Bulgaria EOOD
7th Floor Bd Sitnyakovo 48  Sofia, BG  1505
rs.privacyeurope@medtronic.com

Croația 
Medtronic Adriatic d.o.o.
Folnegoviceva 1c  Zagreb, HR  10000
rs.privacyeurope@medtronic.com

Cipru
Medtronic Meta 
FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd floor | P.O. 
Box 500638 Dubai, United Arab Emirates 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Republica Cehă
Medtronic Czechia s.r.o.
Prosecka 852/66 Prosek Point, Budova B Praha 
9, CZ  190 00
rs.privacyeurope@medtronic.com

Danemarca
Medtronic Danmark A/S
Arne Jacobsens Alle 17  Copenhagen S, 
DK  2300
rs.privacyeurope@medtronic.com

Estonia
Medtronic Poland Sp. Z o.o. 
Ul. Polna 11, 00-633 Warszawa, Poland 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Finlanda
Medtronic Finland Oy
Lentäjäntie 3  Vantaa, FI  01530
rs.privacyeurope@medtronic.com

Franța 
Medtronic France SAS
9, boulevard Romain Rolland  Paris, FR  75014
rs.privacyeurope@medtronic.com

Germania
Earl-Bakken-Platz 1  Meerbusch, DE  40670
rs.privacyeurope@medtronic.com

Grecia
Medtronic Hellas Medical SA
Kifisias Avenue 24B Marousi Attikis Athens, 
GR 15125
rs.privacyeurope@medtronic.com

Ungaria
Medtronic Hungaria Kereskedelmi Kft
Bocskai út 134-146  Budapest, HU  1113
rs.privacyeurope@medtronic.com

Islanda 
Medtronic Aktiebolag
Box 1034  Kista, SE  164 21
rs.privacyeurope@medtronic.com

Irlanda 
Medtronic Ireland Limited
Block 3090-3094, Lake Drive, Citywest Business 
Campus Dublin 24, IE  D24 XN47
rs.privacyeurope@medtronic.com

Italia
Medtronic Italia S.p.A.
Via Varesina 162  Milano, IT  20156
rs.privacyeurope@medtronic.com

Letonia 
Medtronic Poland Sp. z o.o.
ul. Polna, 11  Warszawa, PL  00-633
rs.privacyeurope@medtronic.com

Liechtenstein
Medtronic (Schweiz) A.G.
(Medtronic (Suisse) S.A.)
Talstrasse 9  Münchenbuchsee, CH  3053

Lituania 
Medtronic Poland Sp. z o.o.
ul. Polna, 11  Warszawa, PL  00-633
rs.privacyeurope@medtronic.com
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rs.privacyeurope@medtronic.com
Luxemburg
Medtronic Belgium S.A./N.V.
Burgemeester Etienne Demunterlaan 5 (Avenue 
du Bourgmestre Etienne Demunter 5) Jette, 
Brussels, BE  1090
rs.privacyeurope@medtronic.com

Malta
Medtronic International Trading sàrl
Route du Molliau 31 Case Postale CH-1131 
Tolochenaz, Switzerland 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Țările de Jos
Medtronic Trading NL B.V.
South Building
Schimmelt 2-16 
5611 ZX Eindhoven
rs.privacyeurope@medtronic.com

Norvegia
Medtronic Norge AS
Hoffsveien 1a  Oslo, NO  0275
rs.privacyeurope@medtronic.com

Polonia
Medtronic Poland Sp. z o.o.
ul. Polna, 11  Warszawa, PL  00-633
rs.privacyeurope@medtronic.com

Portugalia
Medtronic Portugal, Lda
Centro Empresarial Torres de Lisboa Rua 
Tomas da Fonseca, Torre E, 11° Lisbon, 
PT  1600-209
rs.privacyeurope@medtronic.com

România
Medtronic Romania SRL
2nd Floor 42 - 44 Bucuresti-Ploiesti Road, 
Building B, B2 Wing Baneasa Business & 
Technology Park, District 1 Bucharest, 
RO  013696
rs.privacyeurope@medtronic.com

Slovacia
Medtronic Slovakia s.r.o.
Karadzicova 12  Bratislava, SK  821 08
rs.privacyeurope@medtronic.com

Slovenia
Medtronic, trgovina z medicinsko tehnologijo in 
opremo d.o.o.
Ameriska ulica 008  Ljubljana, SI  1000
rs.privacyeurope@medtronic.com

Spania
Medtronic Iberica S.A.
Calle Maria de Portugal 11  Madrid, ES  28050
rs.privacyeurope@medtronic.com

Suedia
Medtronic Aktiebolag
Box 1034  Kista, SE  164 21
rs.privacyeurope@medtronic.com

Elveția
Medtronic (Schweiz) A.G.
(Medtronic (Suisse) S.A.)
Talstrasse 9  Münchenbuchsee, CH  3053
rs.privacyeurope@medtronic.com

Regatul Unit
Medtronic Limited
Building 9 Croxley Park, Hatters Lane Watford, 
GB WD18 8WW
rs.ukdiabetesproductsupport@medtronic.com
rs.privacyeurope@medtronic.com

Centrul regional de asistență pentru clienți și produse Medtronic din Uniunea Europeană, 

Spațiul Economic European, Regatul Unit, Andorra și Elveția 

Republica Cehă Republica Cehă, Croația, Ungaria, Polonia, România, Slovacia
Serbia, Bosnia și Herțegovina 

Regatul Unit Regatul Unit și Irlanda, Danemarca, Finlanda, Italia, Norvegia, 
Portugalia, Spania și Andorra, Suedia, Africa de Sud 

Țările de Jos Țările de Jos, Austria, Belgia, Luxemburg, Franța, 
Elveția (vorbitori de franceză și germană)
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Alte țări din regiunea Europa, Orientul Mijlociu și Africa 
Albania
Medtronic Adriatic Folnegovićeva 1c, 10 000 
Zagreb, Croatia rs.privacyeurope@medtronic.com

AlgeriaMedtronic Meta FZ-LLC Office Park, 
Block D, 2nd floor | P.O. Box 500638 Dubai, 
United Arab Emirates   
rs.privacyeurope@medtronic.com

Armenia
Medtronic International Trading sàrl Route du 
Molliau 31 Case Postale CH-1131 Tolochenaz, 
Switzerland   rs.privacyeurope@medtronic.com

Azerbaidjan
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Bahrain
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates   rs.privacyeurope@medtronic.com

Bosnia și Herțegovina
Medtronic Adriatic Folnegovićeva 1c, 10 000 
Zagreb, Croatia rs.privacyeurope@medtronic.com

Botswana
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Belarus
Medtronic International Trading sàrl Route du 
Molliau 31 Case Postale CH-1131 Tolochenaz, 
Switzerland   rs.privacyeurope@medtronic.com

Egipt
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Georgia
Medtronic International Trading sàrl Route du 
Molliau 31 Case Postale CH-1131 Tolochenaz, 
Switzerland rs.privacyeurope@medtronic.com

Iran
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Irak
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Israel
Medtronic Tradingl LTD Hamada 10, Herzeliyya, 
46733, Israel 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Iordania
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates  rs.privacyeurope@medtronic.com

Kazahstan
Medtronic BV Office #4, Block 4B, 17 Al-Ferabi 
Avenue, 8th Fl., Business Center Nurly Tau, 
Almaty, 050056, 
Kazakhstanrs.privacyeurope@medtronic.com

Kenya
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Kosovo
Medtronic Adriatic Folnegovićeva 1c, 10 000 
Zagreb, Croatia rs.privacyeurope@medtronic.com

Kuweit
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Kârgâzstan
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Liban
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Libia
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Moldova
Medtronic Adriatic Folnegovićeva 1c, 10 000 
Zagreb, Croatia rs.privacyeurope@medtronic.com

Muntenegru
Medtronic Adriatic Folnegovićeva 1c, 10 000 
Zagreb, Croatia rs.privacyeurope@medtronic.com

Maroc
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Namibia
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 

Macedonia de Nord
Medtronic Adriatic
Folnegovićeva 1c, 10 000 Zagreb, Croatia 
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Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com rs.privacyeurope@medtronic.com
Oman
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Pakistan
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Qatar
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, United Arab 
Emirates rs.privacyeurope@medtronic.com

Rusia
Medtronic Russia Naberezhnaya Tower C 
Presnenskaya Naberezhnaya,10
123317 Moscow, Russia 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Arabia Saudită
Medtronic Saudi Arabia Tawuniya Towers - South 
Tower - 12th Floor 6897 King Fahd Road – Al 
Olaya Riyadh 12211-3388, Kingdom of Saudi 
Arabia rs.privacyeurope@medtronic.com

Serbia
Medtronic B.V. Representative Office Bul. Zorana 
Dindica 64a 1100 Belgrade, Serbia 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Africa de Sud
Medtronic South Africa 54 Maxwell Drive, North 
Woodmead Office Park, Woodmead, Gauteng, 
South Africa 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Sudan
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, 
United Arab Emirates 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Tadjikistan
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638
Dubai, United Arab Emirates 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Tunisia
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, 
United Arab Emirates 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Turcia
Medtronic Medikal Teknoloji Ticaret Ltd. Sirketi 
Saray Mahallesi Dr. Adnan Buyukdeniz Caddesi 
Akkom Ofis Park 2. Blok No:4 K:18 Umraniye 
Istanbul, Turkiye 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Turkmenistan
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, 
United Arab Emirates 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Ucraina
Medtronic BV Representative Office Horizon Park 
Business Center 4 Mykoli Grinchenka Str. 03038 
Kiev, Ukraine rs.privacyeurope@medtronic.com

Emiratele Arabe Unite
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, 
United Arab Emirates 
rs.privacyeurope@medtronic.com

Uzbekistan
Medtronic Meta FZ-LLC Office Park, Block D, 2nd 
floor | P.O. Box 500638 Dubai, 
United Arab Emirates 
rs.privacyeurope@medtronic.com
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